
  

Sveučilište  u Rijeci dobilo potvrdu Europske komisije o Izvrsnost u istraživanju (HR Excellence 

in Research)   

 

Sveučilište u Rijeci je 12. srpnja 2010.  dobilo priznanje Europske komisije o izvrsnosti u 

istraživanju (HR Excellence in Research) čime je postalo prvo sveučilište u Republici Hrvatskoj 

i jedno od desetak europskih znanstvenih institucija koje imaju ekskluzivno pravo korištenja 

loga Europske komisije na svojim mrežnim stranicama i promotivnom materijalu. 

 

    

Sveučilište u Rijeci je prvo od sveučilišta u Republici Hrvatskoj potpisalo Deklaraciju o 

pristupanju Europskoj povelji za istraživače i Kodeksu o zapošljavanju istraživača (" The 

European Charter for Researchers", " The Code of Conduct for the Recruitment of Researchers") 

i time prihvatilo inicijativu Europske komisije koja je 2005. godine usvojila ove dokumente s 

ciljem unapređenja mogudnosti zapošljavanja i povedanja vrijednosti istraživačke karijere kao 

vitalnih elemenata strategije poticanja rasta ekonomije i zapošljavanja te uspostave europskog 

istraživačkog prostora. Također, Sveučilište  u Rijeci potpisalo je Deklaraciju o sudjelovanju u 

"Skupini za provedbu strategije ljudskih resursa" Europske komisije.  Temeljem potpisanih 

Deklaracija, obvezali smo se na implementaciju ovih temeljnih dokumenta na Sveučilištu u 

Rijeci, što je i bio strateški cilj Sveučilišta definiran i kroz Strategiju Sveučilišta u Rijeci 2007 – 

2013: " Istraživačko sveučilište vodi sustavnu brigu o svim stadijima istraživačke karijere: od 

mladih istraživača, preko nezavisnih istraživača do iskusnih istraživača. Sveučilište u Rijeci 

ugradit de u svoju regulativu i praksu te organizacijske i financijske instrumente sva načela 

Europske povelje o istraživačkim karijerama te Kodeksa o novačenju istraživača." (str. 51).   

 Temeljem potpisanih deklaracija, Sveučilište u Rijeci je uključeno je u pilot projekt 

implementacije Povelje i Kodeksa sa tridesetak istaknutih europskih sveučilišta i znanstvenih 

instituta  cilj kojega je provedba istraživanja o postojedem stanju te izrada interne analize i 

akcijskog plana. Projekt 'Strategije ljudskih resursa u istraživanju' prihvaden je na sjednici Senata 
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u listopadu 2009. godine, a izvješde o provedenom istraživanju, interna analiza i akcijski plan na 

sjednici u lipnju 2010. godine.  

Sukladno postupku Europske komisije, rezultati istraživanja i interne analize su objavljeni, a 

Sveučilište u Rijeci je dobilo priznanje Europske komisije čime je postalo jedno od desetak 

institucija u Europi koje za sada imaju oznaku izvrsnosti u istraživanju (HR Excellence in 

Research) koje dodjeljuje Europska komisija. Sveučilištu predstoji institucijska implementacija 

akcijskog plana provedba samo-vrednovanja putem internih mehanizama osiguranja kvalitete 

nakon dvije te vanjskog vrednovanja koje se provodi nakon četiri godine.  

 

Ovim priznanjem Europske komisije napravljen je ključni korak koji omoguduje Sveučilištu u 

Rijeci da se uključi u europski istraživački prostor i stvori okvir za unapređenje kvalitete 

znanstvenog istraživanja, bolje uvjete za rad i razvoj karijera znanstvenih istraživača te stvaranje 

okvira za slobodni protok znanja, pokretljivost, transparentno i otvoreno tržište rada za 

znanstvene istraživače. Istodobno, Sveučilište u Rijeci je prepoznato kao institucija koja je 

spremna poštivati načela Povelje i Kodeksa, a to su prije svega transparentno i otvoreno 

novačenje znanstvenika, socijalna prava i sigurnost, osiguravanje atraktivnih uvjeta rada te 

poticanje  usavršavanja, razvijanja    vještina i  istraživačkog iskustva radi optimalizacije 

znanstvenih rezultata. 

 

Voditeljica navedenog projekta je prorektorica za nastavu i studente Sveučilišta u Rijeci prof. 

dr.sc. Snježana Prijid-Samaržija kojoj se možete obratiti za detaljne informacije.   

 

 

 

 


